

ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL MIRCEȘTI
JUDEȚUL IAȘI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29.10.2019 în ședința ordinară a Consiliului Local Mircești

Consilierii au fost convocați cu convocatorul nr. 4160 din 23.10.2019.

La ședință participă dl. primar Antăluț Petre, dl. Florean Alois secretarul comunei Mircești.

Domnul Hălănduț Claudiu-Liviu - președinte de ședință a făcut prezența, ocazie cu care s-a constatat prezența a 11 consilieri locali din 12 în funcție (Gabor G. absent).

D-l. președinte de ședință, declară deschise lucrările ședinței ordinare.

D-l. secretar prezintă procesul verbal de la ședința ordinară din 30.09.2019 - aprobat cu unanimitate de voturi.

D-l. președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mircești pe Trim. IV, anul 2019 și actualizarea listei de investiții** – propus de dl. primar Antăluț Petre;

2. **Proiectul de hotărâre privind aprobarea construirii a 15 platforme cu împrejmuire pentru containere colectare diferențiată deșeurilor reciclabile în comuna Mircești, județul Iași** – propus de dl. primar Antăluț Petre;

3. **Proiectul de hotărâre privind aprobarea amenajare căi acces proprietăți la proiectul "Modernizare drumuri de interes local în comuna Mircești, județul Iași"** – propus de dl. primar Antăluț Petre;

4. **Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului domeniului privat al comunei Mircești, județul Iași, prin înscrierea corectă a suprafețelor și identificatorilor cadastrali** – propus de dl. primar Antăluț Petre;

D-l. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi – adoptată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă cuvântul d-lui primar pentru susținerea punctului 1 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă raportul de aprobare și arată că având în vedere necesitatea organizării și desfășurării în condiții optime a activității primăriei Mircești și asigurarea serviciilor publice locuitorilor comunei, necesitatea redistribuirii unor sume din secțiunea de dezvoltare de la o investiție la alta, în funcție de priorități, necesitatea completării unor sume la cheltuieli de personal în cadrul aceluiași capitol de pe trimestrul IV precum și necesitatea actualizării listei de investiții pentru anul 2019, a condus la inițierea proiectului de hotărâre supus dezbaterii;

Nu sunt întrebări sau propuneri

D-l. președinte supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 1 pe ordinea de zi;

Hotărârea privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mircești pe Trim. III, anul 2019 și actualizarea listei de investiții – adoptată cu unanimitate (11 voturi pentru).

Dl. președinte dă cuvântul d-lui primar pentru susținerea punctului 2 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă raportul de aprobare indicând prevederile din legislație privind deșeurile și protecția mediului precum și faptul deținerii de containere pentru colectarea diferențiată a deșeurilor reciclabile și nu în ultimul rând necesitatea stabilirii locurilor de apăsare a acestora pentru a fi asigurat accesul tuturor locuitorilor. A făcut propuneri privind locurile unde vor fi amplasate platformele care au fost completate/modificate și aprobate de consilierii locali .

Dl consilier Cobzaru întreabă când se va face colectarea diferențiată

Dl primar – Imediat ce vor fi construite platformele. Se va purta discuții cu cetățenii privind modul de utilizare a acestora și vor fi luate măsuri privind supravegherea și modul de utilizare

Nefiind alte întrebări dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 2 pe ordinea de zi

Hotărârea privind aprobarea construirii a 15 platforme cu împrejmuire pentru containere colectare diferențiată deșeuri reciclabile în comuna Mircești, județul Iași – adoptată cu unanimitate (11 voturi pentru).

D-l. președinte dă cuvântul d-lui primar pentru susținerea punctului 3 de pe ordinea de zi.

D-l. primar prezintă raportul de aprobare și arată că întrucât în proiectul “Modernizare drumuri de interes local în comuna Mircești, județul Iași” nu este prevăzută amenajarea căilor de acces la proprietăți datorită faptului că acoatamentele drumurilor sunt prevăzute cu rigole cu dimensiuni reduse, se impune asigurarea accesului la proprietăți de către Consiliul local – obligație legală privind asigurarea serviciilor și utilităților locuitorilor pe teritoriul administrativ

Nu sunt întrebări.

D-l. președinte supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 3 pe ordinea de zi;

Hotărârea privind aprobarea amenajare căi acces proprietăți la proiectul “Modernizare drumuri de interes local în comuna Mircești, județul Iași” – adoptată cu unanimitate (11 voturi pentru).

D-l. președinte dă cuvântul d-lui primar pentru susținerea punctului 4 de pe ordinea de zi.

D-l. primar prezintă raportul de aprobare și arată că potrivit materialelor înaintate nu se aduc modificări asupra întinderii dreptului de proprietateci doar se corectează identificatorii cadastrali precum și precizarea întinderii exacte a fiecărei parcele astfel încât acestea să poată fi intabulate

Nu au fost întrebări

D-l. președinte supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 4 pe ordinea de zi;

Hotărârea privind modificarea și completarea inventarului domeniului privat al comunei Mircești, județul Iași, prin înscrierea corectă a suprafețelor și identificatorilor cadastrali – adoptată cu unanimitate 11 voturi pentru.

Nefiind alte discuții d-l. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare, mulțumind consilierilor locali pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal

Președinte de ședință,
Hălânduț Claudiu Liviu



Întocmit,
Secretar general UAT,
Florea Albiș

